На период Пандемии выполняю только индивидуальные туры для туристов от 2-х до 4-х пассажиров на автомашине Audi Q7, в связи с этим минимальная оплата за машину за 3 туриста (это касается туристов которых 1 или 2), то есть оплата необходима за 3 пассажира. Прошу во время поездки в автомашине соблюдать масочный режим. Окна при поездке будут не много приоткрыты для проветривания салона.

· Музей Золотого человека, Медвежий водопад, Форелевое хозяйство (рыбалка), озеро Иссык и Страуссиная ферма, на расстоянии 90 км, 10000 тенге с 1 гостя, продолжительность поездки один день, (в стоимость не входит покупка билетов в музей 200 тенге с человека, на территорию Национальных Парков, стоимость в каждый по 500 тенге с человека, 500 тенге страуссиная ферма), 1-дневный тур;

· 1-дневный тур: Чарынский каньон, на расстоянии 200 км от города  – 10000 тенге с 1 гостя, (в стоимость не входит покупка билета на территорию Национального Парка, стоимость 800 тенге с человека);

· 2-дневный тур, с ночевкой в п.Саты: Чарынский каньон, каньон Темирлик, Каньон Черного Дракона, Кольсайские озера и озеро Каинды, на расстоянии 300 км от города, стоимость 15000 тенге с 1 гостя, в стоимость не входит проживание и питание в деревенской семье (ориентировочная стоимость проживания 3500 тенге с человека в гостевом доме в деревне Саты; питание: 1000 тенге завтрак, 1500 тенге обед и 1500 тенге ужин), в стоимость не входит покупка билета на территорию Национальных Парков (для данной поездки необходим Паспорт либо удостоверяющий документ), стоимость каньона 800 тенге с человека и каждое озеро по 800 тенге;

· 2-дневный тур, с ночевкой в п.Басши: Тамгалы Тас, Алтын Емель (Поющий Бархан (на расстоянии 50 км от входа Национального Парка (бездорожье), 700 летняя Ива, Кату и Актау горы (на расстоянии 75 км от входа Национального Парка (бездорожье)), от города до входа в Парк 250 км  – 25000 тенге с 1 гостя, (ориентировочная стоимость проживания 6000 тенге в гостинице с человека в п.Басши; питание: 1000 тенге завтрак, 1500 тенге обед и 1500 тенге ужин; в стоимость не входит покупка билета на территорию Национального Парка, стоимость 1100 тенге с человека), продолжительность поездки 1 день;

· 3-дневный тур, с двумя ночевками в п.Басши и в п.Саты: Алтын Емель (Поющий Бархан (на расстоянии 50 км от входа Национального Парка (бездорожье), 700 летняя Ива, Кату и Актау горы (на расстоянии 75 км от входа Национального Парка (бездорожье)), Чарынский каньон, каньон Темирлик, Каньон Черного Дракона, озеро Каинды и Кольсайские озера, трехдневный тур, в общем проедем 1100 км (230 км бездорожье),  40000 тенге с 1 гостя, в стоимость не входит проживание и питание (ориентировочная стоимость проживания 6000 тенге в гостинице с человека в п.Басши, 3500 тенге в гостевом доме с человека в п.Саты; питание: 1000 тенге завтрак, 1500 тенге обед и 1500 тенге ужин), в стоимость не входит покупка билета на территорию Национальных Парков (для данной поездки необходим Паспорт либо удостоверяющий документ), стоимость Алтын Емель 1100 тенге с человека, Чарынский Каньон 800 тенге, озеро Каинды 800 тенге, Кольсайские озера по 800 тенге. 

При данном туре возможна доставка гостей до границы с Киргизстаном через населенный пункт Кеген (при пересечении границы  вы можете добраться до города Каракол (Киргизстан)) – стоимость 10000 тенге с 1 гостя.
На день и время выезда можно обращаться, +7 7766891111  Еркен (на всех мессенджерах).
Для просмотра видео и большей информации посетите сайт: www.travelaroundalmaty.kz 
Для просмотра курса обмена валют посетите сайт: www.mig.kz 
